

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信
二维码

雁翔苑幼儿园建好一年未开园

教育部门称正办理消防手续,争取年底前交工

孩子都已经三岁两个
月,到了入托的年龄了,雁
翔苑小区居民张女士犯了
难。小区建有配套的幼儿
园,可由于配套幼儿园建成
后一直未交付使用,孩子上
学成了个问题。历下区教
育局称,幼儿园正在办理
消防手续,争取年底交工使
用。

▶雁翔苑小区内,幼儿园
已经建成,但是一直没开园。

本报见习记者 魏新丽 摄



本报96706热线消息(见习记者 魏新丽) 市民张女士反映,姚家雁翔苑小区内有一所配套幼儿园,去年已经完工,但至今未开园,小区内孩子上幼儿园成了难题。历下区教育局称,该幼儿园的消防手续正在办理,争取今年年底交工。

张女士2013年搬到解放东路雁翔苑小区,小区建设时称有配套的幼儿园。如今张女士的孩子已经三岁两个月,到了入托的年龄,但是该配套幼儿园建成后却一直未交付使用,孩子上学成了问题。

20日上午,记者来到姚家雁翔苑内的幼儿园。该幼儿园为三

层,建筑主体已经完工,外墙都已粉刷完毕。院内散布着一些建筑垃圾,尚未清理。幼儿园院内并无施工人员,门口只有一位工作人员在看守大门。

该工作人员称,这所幼儿园2013年3月份就已经完工,但是因为消防设施不合格,消防审核的手续没办妥,一直没有交工。“一直有居民来问什么时候交工,我们也不清楚,都在等待。”

据张女士介绍,雁翔苑小区附近有姚家幼儿园,但是该幼儿园基础设施不太好,而且位置偏远,从小区坐车不方便。而附近的私立幼儿园,像“ABC”、“智慧树”

等,费用比公立的幼儿园又高不少。“公立幼儿园一个月花费在三四百元左右,而私立的一月要一千六。”张女士说。雁翔苑小区有十八栋高层住宅,居民都盼着孩子能在自家小区内上幼儿园。张女士称,幼儿园一直没有做出何时开园的承诺,居民们只能等待。

姚家雁翔苑小区物业称,幼儿园问题需要咨询历下区教育局。记者随后致电历下区教育局,教育局托幼办负责人称,该幼儿园是在计划内的,相关手续正在办理,预计年前能办理完毕交工。而当问到相关手续为何拖这么久时,该工作人员称并不清楚。

深夜楼下电动车“叫”不停

本报96706热线消息(记者 傅伟) 19日晚,张庄路附近一小区居民楼下,一辆电动车报警器响个不停。迟迟不见车主处理,居民报警求助。

19日晚9时许,家住张庄路附近一小区的张先生突然听到楼下传来一阵阵防盗报警声。

报警器响个不停,又不见车主前来处理,居民不堪其扰,不得不报警求助。

民警发现,发出报警声的是小区楼下一辆电瓶车,可能是报警装置出现了故障。

检查中,民警还发现这辆电动车没有上锁。由于找不到车主,110民警将电动车的电源线拔下来,消除了鸣叫声。担心没有上锁很容易被盗,民警将电动车推到了小区传达室。

线索提供人 吕先生
奖金 20元

马路人行道圈占成停车场

本报96706热线消息(记者 王光营 实习生 韩少勋) 市民反映,在纬四路桃花源渔村门前,人行道被圈占停车,上学的孩子只能绕道机动车道。酒店工作人员表示,停车已经交了占道费。

“这里的人行道本来不宽,还被机动车占了大部分,孩子们只能绕道机动车道上。”刘先生告诉记者,酒店门前人行道被圈占的很多,被用来停车。

20日上午,记者看到,酒

店门前的人行道上整齐停了一排机动车。人行道路面上划出了一个个黄色停车位,停车位离路沿石只有半米多。

一工作人员表示,酒店交了占道费,可以停车。酒店经理则表示,人行道并不是他们占用的,这里十多年前就划出了停车位,他们只是延用,停的并不全是酒店顾客。

市中区交警大队一工作人员表示会尽快派人调查处理,而对于交纳占道费一事并不知情。

即日起至2月28日,痔疮、肛瘘患者可享韩国江门镜检查免费,手术半价

北京安氏疗法创始人之
王晏美教授本周六、周日亲诊

○京济联动,
造就济南肛肠医院核心竞争力



医的王业皇教授等国内权威肛肠专家联合会诊,从而形成了济南肛肠医院的核心竞争力。”王保华院长如是说。“北京专家不仅为患者进行诊疗,而且将会与济南肛肠医院专家进行技术交流和研究,这为进一步提高济南肛肠医院的医疗水平,提升山东肛肠疾病治疗领域的实力奠定了非常好的基础,也使得济南肛肠医院在全国范围内肛肠治疗领域的‘头把交椅’!”

北京·济南

专家联合亲诊
把脉肛肠健康

春节期间,接踵而来的聚
会、烟酒,使得大多数痔疮、
结肠炎、肛瘘、肛裂等肛肠病
患者在酒精、辛辣食物的刺激
下,病情加重,苦不堪言。为解
决广大市民春节过节受到的
肛肠疾病困扰,2月22日-23日
(本周六、周日),北京中日友好
医院肛肠科主任医师、安氏
疗法创始人之一王晏美教授
来济南肛肠医院亲诊、手术。

据了解,随着近5000名肛
肠疾病患者接受了免费的韩国
电子肛门镜检查,3000多位患
者享受了半价手术援助之后,
由山东电视台公共频道联合济
南肛肠医院联合举办的“肛
肠小卫士”大型援助活动的第
一、二季已经宣告圆满结束。
为了让更多肛肠病患者体验
更多的优惠,即日起至2月28
日,“肛肠小卫士”第三季活
动接受报名,活动有三大援助
项目,堪称“三大亮点”,即
肛门镜检查免费、痔疮手术半
价以及肛肠肿瘤患者免费手
术,广大患者朋友可登录济南
肛肠医院官方网站:
www.hgoyy.com预约报名。

○本周六、周日,北京专家王晏美教授济南亲诊、手术

2014年春节期间,济南肛
肠医院联合北京多家医院的肛
肠名医,邀请专家强强联合,
针对便秘杂症、久治不愈的特
殊病例进行联合会诊,为山东
地区的肛肠病患者把脉问诊。

据了解,本周六、周日(2月
22日-23日),北京中日友好医院

王晏美教授济南肛肠医院亲
诊、手术。王教授现任北京中
日友好医院肛肠科主任医师,
北京中医药大学教授,中西医
学会肛肠专业委员会副会长
兼总干事,全国医师定期考核
肛肠专业考核委员会副主任委
员兼秘书处长,并担任国家二类

新药“芍倍注射液”科研组主
要成员。

王晏美教授长期从事肛肠
疾病专业临床和理论研究,有
丰富的临床经验,擅长治疗各
种痔疮(尤其是环状痔、嵌顿
痔)、肛裂、肛乳头瘤、高位复
杂性肛瘘、各种肛周脓肿、肛

门隔膜性狭窄、肛周湿疹、便
秘、慢性结肠炎、溃疡性结肠
炎、肛瘘炎、结肠息肉等肛肠
常见病、疑难病。广大患者可
以拨打0531-82979999电话预
约或者直接到位于济南市芙蓉山
路87号的济南肛肠医院就诊
(深海)